

一车抵押三次,骗了90万元

嫌犯潜逃韩国5年后,被“猎狐行动”抓回

本报威海4月25日讯(记者陶相银 通讯员孙大亮) 几年前,因资金周转不开,王某以车抵押向人借款,把一辆车先后抵押三次,共向三人借款90万元。无法偿还债务,王某逃到韩国。日前,王某在韩国落网,被移交威海警方。

现年56岁的王某曾从事外贸生意。2010年前后,王某在荣成建厂房,资金一直周转不开。2011年2月,他以一辆奔驰轿车、一辆本田轿车为抵押向李女士借款50万元。之后没多久,王某又拿这辆奔驰轿车做抵押向一家典当行借款20

万元,并到车管所办了车辆质押手续。2012年3月,同样还是因为缺少资金,王某把这辆奔驰轿车做了第三次抵押,向一朋友借款20万元。

即如此“借”得90万元,王某依旧没有摆脱资金周转困难的窘境,工程停工也无力偿

还借款。2012年4月,王某逃往韩国藏匿。李女士四处寻找王某未果,才发现抵押给自己的本田轿车已被王某卖掉,奔驰轿车也被再次抵押,这才意识到被骗,向环翠刑侦大队报案。

2014年起,公安部开展

“猎狐行动”,追捕潜逃国外的经济犯罪嫌疑人,王某被列为追讨嫌犯之一。今年3月,韩国警方在首尔发现了王某,4月6日,韩国警察遣返王某回国,当天下午,王某在青岛流亭机场被移交环翠警方。王某因涉嫌诈骗罪被刑事拘留。

半挂车拐弯没让行 超载集装箱车撞上来

本报威海4月25日讯(陶相银) 庞大的半挂车在路口缓慢左拐,直行的超载集装箱车刹车不及,两个“大家伙”剧烈相撞,两车严重受损,集装箱车司机被卡在车内,两小时后才被救出。交警认定:半挂车没有让行直行车,司机承担主责;集装箱车超载,司机承担次责。

4月13日10时32分,威青一级公路、临港区开元路交叉口,张某驾驶重型半挂牵引车沿威青一级公路由北向东左拐弯,庞大的车体缓慢横跨对向车道,一些小型轿车安全穿过路口。此时,王某驾驶重型半挂集装箱车沿威青一级公路由南向北快速驶来,临近路口,王某已刹车不及,重型半挂集装箱车一头撞上重型半挂牵引车的车头。巨大冲击力作用下,两车向北滑行十几米后才停下,重型半挂集装箱车的车头严重受损,王某被卡在驾驶室内。消防官兵破拆两个多小时,才把他救出。

4月24日,交警六大队出具《事故认定书》,认定张某驾车拐弯时未让行直行车辆是导致本次事故的主要原因,承担主要责任;王某驾车超载,是导致本次事故的次要原因,承担次要责任。



▲严重受损的集装箱车。

桥头花海杜鹃 正推进郊游

本报威海4月25日讯(记者王震 通讯员刘斌) 4月22日至5月5日,“花海桥头”休闲观光游活动在桥头镇举行。

桥头杜鹃园区占地1000亩,建有日光温室2万平方米,经过9年培育的耐寒杜鹃花期长,攻克了杜鹃无法在北方过冬的技术难关,现已部分应用于景观绿化工程。

眼下,位于桥头镇千亩杜鹃园的连片杜鹃已盛开。此次游园赏花设有小吃区、民俗特产展区,展示农场草莓、山壮鸡蛋、碑鲁苹果等12种特色产品。主办方还增设了儿童游乐园。

作为传统农业大镇,桥头镇农业转型升级,培育发展现代高效生态特色农业产业,发展培育了千亩杜鹃、陌上花家庭农场、草莓采摘等休闲观光农业,成为市民近郊游的首选之地。

大乐透5亿派奖再送7注大奖 一彩民中奖3944万

4月24日,体彩大乐透迎来第17046期开奖,全国惊爆7注超值头奖,分别被北京(基本3注追加3注)、上海(基本1注)、浙江(基本2注追加1注)、云南(基本1注)彩民擒获。上海和云南分别出中1注821万元(含106万元派送奖金)基本头奖;北京中出3注1314万元(含170万元派送奖金)追加头奖;浙江中出2注头奖,其中1注采用追加投注,多得493万元(含63万元派送奖金)追加奖金。本期开奖结束后,奖池金额37.69亿元。

北京彩民喜获3944万元 本期,体彩大乐透前区开奖号码为“04、17、20、23、30”,后区号码“02、03”。据数据显示,本期北京中出的3注1314万元的追加头

奖出自大兴,中奖彩票是一张3倍倍投的追加单式票,投注金额27元,该票中得3注追加头奖(含派奖),单票中奖金额达到3944万元。

上海和云南分别中出1注821万元基本头奖,分别被青浦区彩民和文山彩民中得,投注方式均为单式票,其中1注命中基本头奖。

浙江中出的2注头奖,其中1注追加头奖出自宁波,中奖彩票是一张“11+2”大复式追加票,投注金额1386元,单票中奖金额1337万元。另1注基本头奖出自杭州,中奖彩票是一张“9+2”复式票,投注金额252元,单票中奖金额829万元。

37.69亿元奖池滚入周三

本期二等奖开出116注,每注奖金7.1万余元;其中63注采用追加投注,每注多得奖金4.3万余元。三等奖开出962注,每注奖金3311元;其中559注采用追加投注,每注多得奖金1986元。

由于本期大乐透送出7注超值头奖,在开奖结束后,奖池金额小幅回落,但仍保持在37亿元水位线上。将有37.69亿元奖池金额滚入4月26日(本周三)第17047期开奖。

下期头奖派送1000万,固定奖派奖奖金余额2.51亿

4月26日(本周三)第17047期开奖(派奖第四期),一等奖将继续送出1000万元派奖奖金。目前,固定奖派奖奖金余额为2.51亿元。(张慧慈)





中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY



乐透不止 畅活由你

体彩大乐透

遇见。就有可能

体彩大乐透上市10周年

5亿元!

大派奖!

3元最高可中2400万

3元比2元固定奖奖金翻倍



体彩公众号



体彩手机在线